

大法妙手回春 罗锅变直了

我叫李梅芳，湖南郴州人。一九九四年我的生命没有希望了。为了求生跑了很多大医院，像河南军区医院、广州南方医院、157 医院，所有医生的诊断都是要我好好休养，意思是无药可医。

当时那种痛苦是不堪回首的——我全身都是病，肾脏、肝脏都有病；腰椎间盘突出不能动，只能趴着；久病营养不足，血色素只有四克多，患有青光眼，眼睛模糊看不清东西。想看东西还得用手捂着眼睛露出一丝缝，不然就觉得眼睛被风吹得睁不开。

一九九五年年初的一天，丈夫说带我去郴州市北湖公园去透透气。走在公园的小径上，突然看到一白色横幅上写着四个大字——「法轮佛法」。我赶快喊丈夫看。我虽然不知道「法轮佛法」是什么，但我当时就有一念，我要找「法轮佛法」，我要学「法轮佛法」。

我甩开丈夫搀扶着我的手，循着小路去找。虽然不知「法轮佛法」在哪里，但好像有神给我带路一样，穿过树丛，看到一块坪上有一、二十人在那闭着眼睛盘腿炼功。我当时振作起来，也不知哪来的力气，大声地问：「你们这儿是不是法轮佛法呀？」那些人都惊讶地睁开了眼睛。我问：「你们的法轮佛法要多少钱啊？我要学法轮佛法。」

一位先生说：「阿姨，我们这法轮佛法不要钱。谁来学都可以，我们师父说不能收钱，义务教功。」我当时很生气，心想，是不是看我样子太丑陋？

那时的我未老先衰，不到五十岁，却满脸皱纹。人又瘦又驼背，眼睛半瞎，因为驼背还得使劲仰着头看人。

我以为他们看我这个样子，用



◀原籍湖南郴州的法轮功学员李梅芳在新唐人电视台节目专访中讲述自己的亲身经历。

不要钱来鄙视我、拒绝我呢。我生气地说：「你别跟我说不要钱，要多少钱尽管说，我掏，但是我今天就要学这个法轮佛法。」那两个人慈善地笑着说：「阿姨，真的不要钱，我们师父交待了，谁来学都可以，免费教功。」

我不相信会免费，就说：「那我现在就想学，你教吗？」他说可以，随即就手把手地教了我一、两个小时，教了一遍四套动功，然后我自己又做了两遍。他说：「阿姨，做得很好！」后来才知道，叫我阿姨的那位先生比我大十几岁。可见我当时是一个什么状态！

学完功，很神奇，我和那俩人谈笑风生地走出了公园，很轻松走回了家。到家就感觉饿得不行，赶紧煮了一大碗面条，大口吃啊，吃得这个香啊！多少年都没这个感觉了。

我丈夫惊奇地说：「你真是得了佛法了，你吃了这么多，真有神啊。」又说：「以后家务事我来干，你什么都不用干，就学你的法轮佛法吧。」

不到三个月，我所有的病都没有了。再后来，我去医院检查，医生都惊讶地问：「你吃什么灵丹妙药了？」我说：「我炼了法轮佛法。」

我的驼背是腰椎间盘突出、骨

质增生造成的。有一天在炼功点，我不知道为什么，就是想炼第四套功法「法轮周天法」，炼了几十遍，越炼腰越舒服。

突然「砰」一声，我的腰直了，我站起来了！哇！那一阵舒服，简直不可形容，真的是腾云驾雾那种感觉，我这高兴呀，就像年轻的姑娘一样，跳呀跳。东塔岭那里有一百多个台阶，往常我都得一步一蹭地哈着腰扶着栏杆走，那天我一口气儿就跑下去了。

您知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇

遂宁市唐晓明被绑架关押 八旬母亲盼女归

【明慧网】四川遂宁市法轮功学员唐晓明女士，于10月21~22日左右突然失踪，八旬母亲以泪洗面，奔波寻找十多天。近日，在一好心人的帮助下，老人到富源路派出所去报了案，派出所警察很快查出唐晓明是被警察绑架了，至于是哪个派出所绑架的目前还不清楚，只知道唐晓明现在被关在篷溪隔离。

唐晓明女士一人独居，平时几乎每天都要去看望八十多岁的老母亲，21日至23日她没去她母亲那里，她母亲就去她家看她，结果门是锁着的，在外面喊她也喊不答应。可怜八十多的老母亲，整日以泪洗面，吃不下饭、睡不着觉，整天奔波到女儿家，希望能看到女儿的出现，结果是希望而去，失望而归，又托亲朋

好友四处寻找，十多天过去了仍音信全无。一位八十多岁的老人，又是罗锅，弓着背每天到处寻找女儿，让人看到就心酸。

唐晓明，生于1969年9月22日，家住遂宁市船山区凯旋下路，是2002年开始修炼法轮大法的。修炼之前，她身体很虚弱，生活不能自理，修炼法轮功后，她所有的病症都不治而愈，感到一身轻松，生活得更加充实和快乐，从此家庭变得更加和睦温馨，充满欢声笑语。

1999年7.20之后，中共恶首江泽民悍然发动了对法轮功修炼群体的残酷迫害和打压，不准善良民众修炼法轮功，非法剥夺了公民宗教信仰自由，几乎所有的法轮功学员都遭到了迫害。

2006年3月5日，唐晓明到

郊外散发真相资料，希望人们了解法轮功，像她一样受益，遭人构陷，被遂宁南强镇派出所警察绑架，当晚被非法关押在收教所，3月6日被劫持到遂宁永兴看守所，非法关押20多天，期间被强迫做奴工，受牢头欺压

2008年底，唐晓明被绑架到遂宁洗脑班非法关押长达一个月之久。2012年被谎言毒害的丈夫把她强制送进收教所非法关押5天，回来后，家中的所有大法书籍、电脑、现金与衣物等私人物品被洗劫一空，丈夫也弃家而去，抢走存款三十多万、房屋产权，一去不归多年。唐晓明抚养儿子，没有工作、没有依靠。

自2020年，中共政法委、610办公室、公安部下达对法轮功学员实施大面积“清零”骚扰后，遂宁地区各级政法委、“610办”、市委、小区、派出所、街道办、社区居委会、乡镇及村社人员紧密行动，为执行中共黑指令，以“送温暖”、“敲门”、“除名”、“销案”、“抄家”、“拘留”及“偷拍采集私人信息”等手段，不定期地骚扰善良的法轮功学员。他们强迫法轮功学员放弃信仰，并花巨资招雇心术不正之人在大街小巷蹲坑、跟踪和绑架讲真相的学员。派出所的警察到他们家中，恣肆横行，逼他们“转化”，如果遭到学员拒绝在放弃信仰的“保证书”上签字，他们就威胁：“不签，死了也要签，至少签三次。”其流氓本性可见一斑。有的法轮功学员被骚扰多达三十多次。

据明慧网信息不完全统计，在2021年的“清零”骚扰中，遂宁地区至少191人次被骚扰；至少有9名法轮功学员被非法判刑，三人被非法庭审，三人被取保候审；被绑架89人次；被非法拘留26人次，一人送洗脑班；至少57人被非法抄家；20人被抢劫和勒索钱财；五人被强制验血。◇

充当迫害马前卒 原遂宁市公安局长、副市长徐承遭恶报患癌症死亡

【明慧网】在中共迫害法轮功的二十多年中，中共各级公安官员、警察，听命于中共江氏集团的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，或暴病身亡、或撤职开除、或落马入狱，或殃及家人……

以下是发生在遂宁的恶报事例：

徐承，男，1963年11月出生，历任四川省公安局、国安副局长、达州市公安局长、遂宁市公安局长、副市长等职务。从中共迫害开始，就参与迫害大法与法轮功学员。

徐承任职期间，辖区内为数众多的法轮功学员被非法关押、劳教、判刑甚至被迫害致死。其中更有七、八十岁的老年法轮功学员判刑出狱后，被非法扣押退休金失去生活来源，艰难度日。

2021年，遂宁市法轮功学员



404人次遭中共当局迫害后，2022年上半年获知又有57名法轮功学员遭到中共当局的绑架和骚扰，其中29人遭到绑架，28人受到不同程度的骚扰。他们有的被非法拘留，有的被所谓取保候审，有的被监视，有的被迫离家出走，至今下落不明，有家难归。

善恶有报，上天未曾饶过谁！徐承为邪党效忠一辈子，在退休前夕惨遭恶报，于近期患癌症死亡，未能领到退休金。这也是上天给人的警示。◇